TS5 VEFEH (75 Ny ECRUAFURIVNFY B)
(SUS—304 EX#¥E 75KH)

/73;; ZFVALFFy b (SDC)
(1) L4y bl
C##mm () filifs Sk ok Hiff liyes

50 1,144 M 16X 70 4 760 3,040 4,184
75 1,353 M 16X 75 4 796 3,184 4,537
100 1,694 ” 4 796 3,184 4,878
125 2,805 ” 6 796 4,776 7,581
150 2,992 ” 6 796 4,776 7,768
200 3,641 M 16X 80 8 822 6,576 10,217
250 5,192 M 20X85 8 1,654 | 13,232 18,424
300 6,974 M 20X 90 10 1,702 | 17,020 23,994
350 9,383 M 22X 95 10 2,394 | 23,940 33,323
400 11,891 " 12 2,394 | 28,728 40,619
450 13,772 M 24X 100 12 3,146 | 37,752 51,524
500 15,367 ” 12 3,146 | 37,752 53,119
600 15,796 M 24X 110 16 3,324 | 53,184 68,980
700 18,282 M 30X 120 16 7,930 | 126,880 145,162
800 21,293 M 30X 130 20 8270 | 165,400 186,693
900 25,630 ” 20 8,270 | 165,400 191,030
1000 27,980 M 30X 140 24 8,620 | 206,880 234,860

¥ SUST v MdBEfPAIE. HAKEH SBRER




(752215 % 2 RUFCDR—IVRF v R)

(k& 7.5k A)

LB A & L
Bt AL B N T

%;é; | b -fil‘ (FCD) e e
CEmms| ks < % K Wi fili %

50| 1,144 | M 16X 70 | 4 ilo 2’f40 3’i84

) - 1 510 | 2,040 3,393
75| 1,353 | M 16X 75 | 4 — s T
510 2,040 3,734
100 1,694 ’ 4 390 1,560 | 3.254
510 3,060 5,865
125 2,805 . 6 390 2340 5,145
510 3060 6,052

_ 150__ 2,992 - __6 350 | z3i0 | 5332
540 4,320 7,961
200 | 3,641 | M 16X 80 | 8 T 360 001
770 6,160 11,352
250 | 5,192 | M 20X 85 | 8 = e to R
800 8,000 14,974

300 | 6,974 | M 20X 90 | 10 520 | 6.200 74
1,220 12,200 21,583
350 | 9,383 | M 22X 95 | 10 [—— o 55 T
1,220 14,640 26,531
d00 F 1imE01 ’ 12 950 11,400 23,291
1,630 19,560 33,332

450 | 13,772 | M 24X100 | 12 e 5000 | 28772
1,630 19,560 34,927

200 15,967 ’ ' 1250 | 15,000 | 30,367 _
1,710 27,360 43,156
600 | 15,796 | M 24X110 | 16 =T TR R
700 | 18,282 | M 30X120 | 16 3’180 50’E80 69’_1__62

800 | 21,923 | M 30X130 | 20 -——_3’360 6—5—’3—00— ——%7123 o
_E 25730“'__ _20 3,360 _65,300 90’i30
1000 | 27,980 | M 30X140 | 24 3’500 81’300 109’380

% HAAGE I R




10KHBA 7 5 > v #EFH
LB BREE A G AL b
TR SUSH =L b -SDC
ey Ao R F o
\ (éﬁ) 1+t b0k
CEmms | CGR) fiig] T = & L
1 y 690 2,760 4,278
50 518 | M 16X 65 4 —
738 2,952 4,470
, . . 690 5.520 7,621
’ ’ 738 5,904 8,005
690 5,520 8,116
100 2,596 " 8 —
738 5,904 8,500
980 7,840 11,613
150 3,773 | M 20X 75 8
1,530 12,240 16,013
980 11,760 17,227
200 5,467 ” 12 [— —
1,530 18,360 23,827
1,550 18,600 25.156
250 6,556 | M 22X 80 | 12
2,240 26,880 33,436
1,550 24,800 33,886
300 9,086 p 16 R
2,240 35,840 44,926
1,610 25,760 38,531
350 | 12,771 | M 22X 85 | 16 -
2 286 36,576 49,347
2.300 36,800 52,992
400 | 16,192 | M 24X100 | 16 |— L
3,146 50,336 66,528
2,300 46,000 68,165
450 | 22,165 p 20 -
3 146 62,920 85,085
2.300 46,000 72,312
500 | 26,312 ” 20
3.146 62,920 89,232
4,210 101,040 129,596
600 | 28,556 | M 30X110 | 24
7.610 182,640 211,196
N 4,210 101,040 140,794
700 | 39,754 p 24 |
7.610 182,640 222,394
4,330 121,240 168,342
800 | 47,102 | M 30X120 | 28 Rl
7,930 222,040 269,142
4,330 121,240 175,420
900 | 54,180 ” 28 |—— o e
7.930 922,040 276,220
1000 | 68,030 | M 36X140 | 28 _ _ |
13,300 372,400 440,430

SUSTH v MIBENBAIE, AAAEY 2R




B R b
TEBt:SUSHALLESDC

Y i?;i XL b e F oy b
|G L
% \:- S NER = Ny
O mm| O fiks] T E i k|
123 492 1,292
1 M 12X S+
1015 S0 a 4 380 1,520 2,320
223 892 1,822
20 - 2 0] M16X e —
> e 6 50 4 652 2,608 3,538
257 1,028 2,028
32 0| M16X 4 |—
1,00 6x 69 738 2,952 3,952
) 257 1,028 2,078
0 0 " 4
1,05 738 2,952 4,002
257 2,056 3,156
50 1,100 " 8 —_—
738 5,904 7,004
257 2,056 3,206
65 1,150 " 8 e
738 5,904 7,054
540 4,320 5,520
80 1,200 | M 20X 75 8 -
1,530 12,240 13,440
557 4,456 5,756
100 1,300 | M 20X 85 8 -
1,654 13,232 14,532
753 6,024 7,424
125 1,400 | M 22X 90 8 =
2,338 18,704 20,104
753 9,036 10,486
150 1,450 " 12 e
2,338 28,056 29,506
783 9,396 11,146
200 1,750 | M 22X 95 | 12 -
2,394 28,728 30,478
1,020 12,240 14,740
250 | 2,500 | M 24X100 | 12 —
3,146 37,752 40,252
1,020 16,320 20,820
300 | 4,500 " 16 | —
3,146 50,336 54,836
1,840 29,440 35,940
350 6,500 | M 30X110 | 16 L
7,610 121,760 128,260
2,750 44,000 51,000
400 7,000 | M 30X120 | 16 |- =
7,930 126,880 133,880

%SUSH v b BBk




s KM 75 v o8 F

LB EERF AR — Ak

TR SUSH —L

I T AR AN .

. N—=brF b

(%':/f\ij)Tgmm ; i L Ml
120 480 600

10+15+20 120 M10X40 4
240 960 1,080
120 480 620

925 140 M10X40 4
240 960 1,100
140 560 730

32 170 M12X50 4
320 1,280 1,450
140 560 750

40 190 M12X50 4
320 1,280 1,470
140 560 790

50 230 M12X50 4
320 1,280 1,510
140 560 890

65 330 M12X50 4
320 1,280 1,610
250 1,000 1,380

80 380 M16X65 4
670 2,680 3,060
250 2,000 2,500

100 500 M16X65 8
670 5,360 5,860
275 2,200 3,060

125 860 M16X75 8
730 5,840 6,700
275 2,200 3,320

150 1,120 M16X75 8
730 5,840 6,960
460 3,680 5,390

200 1,710 M20X75 8
1,370 10,960 12,670
460 5,520 7,840

9250 2,320 M20X85 | 12
1,480 17,760 20,080
495 5,940 8,890

300 2,950 M20X85 | 12
1,480 17,760 20,710
890 10,680 14,570

350 3,890 M22X95 | 12
2,140 25,680 29,570

S 50mm L E [ B 27K 38 T 2 T 2 o

SUSTH I BEARELE

— 386 —




= f@iFRILEF b

MEER - A&
B —fEA(—10C~+1500C) H=EA(—10C~+2000)bEUETEFITDTHORVEGELEE L,
[N No. DR 1 [ —BA BE
Wﬂ 1 f@@MILL | SS400+PVDFI—74>7 | n SSA00IFER B >=
2 REFUN 55400 nx2 | JISB1181 158 EBREah-=
3 A — 55400 nx2 | JISB1256 SAFH BRBHH>E
4 | 8BIvIr— FRP
FE— PR JIS ISV VREEEEE
L 10K 20K
5 10X60%28
L= 10X65%31
}—— ——]— 7, 10 15 10 15 12x70x36
= ) 20 20 12X75%39
[PvoFs—7v7 25 25 16x80%40
32 40 50 32 40 50 16X85%43
ORIy p— @R — 65 80 90 100 65 16Xx90x48
0 80 20%X100%x52
125 150 175 200 225 20x105%55
* @ 90 100 20x110X56
O 22x115%55
250 300 22x120%62
EERRILN YN HAR 125 150 200 22X125%69
350 22x125%67
Y
mm YSZAU—D 20210701727
MEER - BiE
B IRJOVETFEREA
B EfBT500KgH/cmA TIEGRE 1 20CA R TR L,
B HERORILNDEZE T,

BRAU—T D — BTNz, FIERDNAERILNTHEIHADEIT TN ILE LT
ERATERT . NARIVNEHEGE BRI TI DT, RABRILS FYhOMBEEEVEE A,

B ABAD R IREEICIRIFE U,
BFAU—T LRI Yy v—D—FIESEDIH, Dy — DB RN R<IRUE LI,

) A — Fe, —HEBEOD. REBRORU—TOINBRL, Dy v—BH A0S THEETEE
D2 Id1 D1 I,
L»‘JPU ] J—RNo. B d1 D1 L1 D2
7154 M10 10.0 11.5 21 22
7161 M12 12.6 13.9 28 26
7178 M16 16.6 17.9 32 32
7185 M20 20.6 21.9 44 40

YSZAU—JZERUERMRILN T Y NCT BIBSDEMHETER

B JIS 5K JIS 10K
RILRFoRE | YSRU—T1E | ATvov—28 RILRFyRE | YSRU—T1E | ATvov—28
10A M10x45 10A M12X55
15A M10x45 15A M12x55 M12 M12
20A M10x50 m10 m10 20A M12x60
25A M10X50 25A M16X60
32A M12x55 32A M16X65
40A M12x55 20A M16X65
50A M12%60 m12 m12 50A M16X65 M16 M16
65A M12%60 65A M16x70
- 80A M16x60 80A M16x70
100A M16X65 100A M16X70
® 125A M16x65 M6 M6 125A M20x75
I 150A M16X70 150A M20X80 M20 M20
N 200A M20X75 M20 M20 200A M20X80
T
W
~
Z
S5
Z
Y
N
\y
¥
J .
HA ZDEMIFEMM T,




NICHIE/I
N e
- PRI —D m $BIRTD W p—

J—RNo. RS E/2AU—7' (mm) J—RNo. RS BZEIYY+—(mm)
4876 M10 10X11X19 4944 M10 3X24%x13
4883 M12 12X13%23 4951 M12 3X28%X15
4890 W1/2 12.9X13.9%x23 4968 M16 3%X34%x19
4906 M16 16X18%29 4975 M20 3X39%x23
4913 M20 20%X22%33 4982 M22 3X44X%25
4920 M22 22X24X40 4999 M24 3%x50%x28
4937 M24 24X26X46
BRAU—T. BRIYYr—EERAUERRILNF YT T BRa0BTEES
L - JIS 5K = N JIS 10K
TIVITIAR prroriE wB2U—T 18 88— 17vvr—20 [ 777777 Rukroh i S8RU—T 18 BRTyv—2 AT r—2M

10A M10X50 10A M12X60

15A M10X50 15A M12X60 M12 M12 M12

20A M10x60 M10 M10 M10 20A M12X65

25A M10X60 25A M16X65

32A M12X60 32A M16X70

40A M12X60 40A M16X70

50A M12X65 L M2 Mz 50A M16X70 M16 M16 M16

65A M12X65 65A M16X75

80A M16X65 80A M16X75

100A M16X70 100A M16X75

125A M16X70 m16 m16 m16 125A M20x80

150A M16X75 150A M20X90 M20 M20 M20

200A M20X90 200A M20X90

250A M20X%90 M20 M20 M20 250A M22X100

300A M20X%90 300A M22X100 22 W i

2509 /5 IJRRILE « ZIVRRIVLS U4 BER
MRE - Big m= 747509 JIS 5K

BELVWTSVI-NITSA NIV ITERERRILS Y ERBEREP275, —
276&BRULTLEE L, JIS 5K(ZA252Y)

J—KNo. 94X A B C”A‘”‘;';””‘h FERILE ZFyRRILR

7658 15A | 21.7 80 | 60 12 | M10x40 | M10xX50
7665 20A | 27.2 85 | 65 12 | M10X50 | M10X60
7672 25A | 34.0 95 |75 12 | M10X50 | M10%x60
7689 32A | 427 | 115 | 90 15 | M12X50 | M12X65
7696 40A | 48.6 | 120 | 95 15 | M12X50 | M12X65
7702 50A | 60.5 | 130 [105 15 | M12X55 | M12X65
7719 65A | 76.3 | 155 |130 15 | M12X55 | M12X65
B 7726 80A | 89.1 180 |145 19 | M16X55 | M16x70
7733 | 100A | 1143 | 200 |165 19 | M16X60 | M16X75
7740 | 125A | 139.8 | 235 |200 19 | M16X60 | M16X75
7757 | 150A | 165.2 | 265 |230 19 | M16X65 | M16x80

& == 7475295 10K

JIS 10K(P4T35Y)

o \ RILRDT
I—kNo. (54X A | B |y p

[e-RecREe NIy R B e R R

NERILS RIvbRILE

7762 | 15A | 217 | 95 |70 | 4 | 15 | M12x50 | M12x65

7779 | 20A | 27.2 | 100 | 75| 4 | 15 | M12x55 | M12x70 -

7786 | 25A | 340 | 125 |90 | 4 | 19 | M16X55 | M16x70 W

7793 | 32A | 427 | 135 [100| 4 | 19 | M16X60 | M16x75 S

7809 | 40A | 486 | 140 [105] 4 | 19 | M16X60 | M16X75 :

7816 | 50A | 605 | 155 [120] 4 | 19 | M16X60 | M16x75 7

7823 | 65A | 763 | 175 [140] 4 | 19 | M16X65 | M16x80 ¢

7830 | 80A | 89.1 | 185 |150| 8 | 19 | M16X65 | M16X80 .

7847 | 100A | 114.3 | 210 [175] 8 | 19 | M16X65 | M16x80 Z

A\ 3= 7854 | 125A | 139.8 | 250 |210] 8 | 23 | M20x70 | M20x90 J

o et et e e 7861 | 150A | 165.2 | 280 |240| 8 | 23 | M20X75 | M20x90 S
g o LRI AADRENRGSREIHIFIOC. RRRICATY 7878 | 200A | 2163 | 330 |290] 12 | 23 | M20x75 | M20X95

U= - L




fegrL b Fy bl

M10 M12 M16 M20 M22

1=-70 1=-70 a2=-70 2=-70 d1=-—270

60 ¥3,600

65 ¥2,500

70 ¥2,500

75 ¥2,600

30 ¥2,925

85 ¥3,000

90 ¥3,200

100 ¥8,100

105 ¥4,900

110 ¥8,400

115 ¥15,100

120

125 ¥11,700




77 Y0 NEFARILNF Y MEgx

A = SUS
R& 10 12 16 20 22 3/8 1/2 12 16 20

50 125 140 200 450 95 140 185 | 600 1,000
55 130 145 205 395 465 115 150 210 | 620 1,100
65 180 150 250 450 510 125 165 230 | 720 1,300
70 185 165 260 460 530 130 170 240 | 740 1,350
75 200 165 275 460 530 220 175 250 | 770 1,400
80 215 215 300 460 550 250 185 260 | 820 1,450
90 250 250 320 500 890 260 205 285 | 845 1,550
100 300 300 330 530 280 240 315 | 870 1,700
105

110 315 330 345 670 750 330 | 1,100 | 2,200
120 330 355 370 725 825 330 | 1,200 | 2,250
130 365 380 400 775 895 340 | 1,350 | 2,350
140 385 410 435 820 950 350 | 1,450 | 2,550
150 415 455 490 880 990 360 | 1,500 | 2,700
160 620 700 1,150 | 1,300

170 655 745 1,200 | 1,450

AN 15 20 45 80 100 10 25 75 130 250




NEFRFTV Sy b ER%

KITZ oL KITZ HL TOYO L TOYO AL
XJ.SAD.DJ k%% C b [ 10L, ALM | b#K 20LN '
‘oA 5KA| M12x75 |44 M12x80 |4
10KA| M16x85 |44 M16x90 |44
- 5KEI| M12x90 (4K M12x90 |44 M12x90 |4
10KA| M16x95 |44 M16x100 |44 M16x 100 |44 M16x 100 |84
o5 A 5KE| M12x90 (4K M12x100 |44 M12x 100 |44
10KA| M16x105 |44 M16x110 |44 M16x 110 |44 M16x 110 |84
- 5KE| M16x95 [44K M16x 100 |44 M16x 100 |44
10KA| M16x105 |84 M16x 110 |84 M16x110 |84 M20x 120 |84
00 A 5KFI| M16x105 (8% M16x 110 |84 M16x110 |84
10KA| M16x110 |84 M16x 120 |84 M16x 120 |84 M20x 130 |84
5KF| M16x110 (8% M16x 120 |84 M16x120 |84
12oh 10KA| M20x120 |84 M20x 130 |84 M20x 130 |84 M22 x 150 |84
5KF| M16x115 (8% M16x 120 |84 M16x120 |84
oA 10KA| M20x125 |84 M20x 130 |84 M20x 130 |84 M22x 150 |124
5KFI| M20x125 (8% M20 x 140 |84 M20x 130 |84
2o 10KA| M20x130 |124& | M20x150 (124 | M20x130 [124 | M22x160 [12&
5KFA| M20x140 |124 [ M20x150 (124 [ M20x140 (124
20n 10KA| M22x150 (124 | M22x160 (124 | M22x150 [124& | M24x170 [12&K
200 5KFA| M20x150 |[124 [ M20x160 (124 [ M20x150 (124
10KA| M22x160 |164 | M22x170 (164 | M22x160 |164 | M24x180 |16




